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Válság volt az újévi beszédek miatt.
Az újévi beszédeket kommentálják a pártok, A keresztény blokk 
jótékony hatásúnak mondja A baloldaliaknál visszatetszést s-íílt 
Huszár és Rubinek beszede. A szociáldemokraták a bünb; kok. 
A Clerk-fele megegyezés kötelez. A földmivelésügyi miniszter 
ellentétben a korm; nypolitikova!. Csak c&onka delegáció megy 
Parisba. Lovászy k vait a bekedelegaciciből. A szoc á'demckraták 
partvezetöségi ülésén foglalkoztak a miniszterek uj vi beszédeivel. 
Elsimult a koncentráció válsága? Sajtóhiba miatt e^y napi krízis.

FŐSZERKESZTŐ:

HOVÁNYI KORNÉL Miskolci. X. évfolyam. 2. sz.

Budapest, január 2. Tegnap dél 
ben tirztelgett Huszár Károly mi­
nit zterelnöknél a keresztény blokk 
küldöttsége. A tisztelgésen jelen 
voltak Somssich József _ gróf külügy­
miniszter, Beniczky Ödön belügy­
miniszter. Rubinek Gyula fö dini ve- 

I lésügyi miniszter, Korányi Frigyes 
báró pénzügyminiszter és mások. A 
küldöttség szónokai Szil assy Zoltán 

; és Miklós Ferenc voltak, akik az 
újév alkalmából a keresztény pártok 
támogatásáról és ragaszkodásáról 
biztosították a miniszterelnököt, Hu 
szár Károly, aki a miniszterelnöki 
palota tanácstermében fogadta a 
küldöttséget, nagy beszéddel vála­
szolt az üdvözlésre, amelyben többek 
között a következőket mondotta:

A magyar történelemnek legsze­
rencsétlenebb esztendeje volt az 
elmúlt év. A remzetrontás nem 
1918 október 30-án kezdődőit, ha 
nem évtizedekkel előbb. A magyar 
népet titkos és nyílt erők teljesen 
kiforgatták ősi erényeiből, nemzeti 
dekadencia következett be, amely 
összeomlásra vezetett. A külföldre 
menekült kommunisták most Eu; ópa 
védelmét kérik a maguk számára, 
de a magyar igázsági-zolgál tatásba 

í senkinek sem lehet beavatkoznia.
Sorsdöntő napok előtt ál unk, a 

kh aoszból egyetlen kiút van : vissza 
térni a magyar alkotmány alapjaira 
Két törvényes erő van az országban, 
a kormány és a nemzeti has reg. 
Sem a kormány, sem a hadsereg 
nem akar diktatúrát, amely helyre 
hozhatatlan károkat okozna az or­
szágnak és maga után vonná, hogy 
nem lehetne békét kötni Pedig el 
kell mennünk a béketárgyalásokra. 
Bíznunk kell, mert ha az ország 
elbírta Mohácsot és Világost, el 
fogja bírni Neüillyt is Figyelmeztetni 
fogjuk az antaniot, bogy ne csináljon 
uj Elzászt, mert ami a megszállott 
területeken folyik, az ékyeneseu oda 
vezet. Semmifele körülmények között 
sem szabad hozzájárulunk a válasz­
tások eltolásához. Kikiáltom a nagy 
világba, bogy mi a békét békének 
csak akkor tekinthetjük, ha e béke 
igazságos és méltányos béke lesz. 
Bármit csinálnak velünk a békekon­
ferencia asztalánál, mi népszavazás 
nélkül nem mondhatunk le teiülete 
inkrői.

Budapest, január 2. Az újév alkal­
mából beszédet tartoltak Friedrich 
István és Rubinek Gyula miniszterek. 
Friedrich István, mint a keresztény 
nemzeti egyesülés pártjának elnöke 
beszédében hitvallást tett Magyaror­

szág egysége és területi integritása 
mellett. Rámutatott arra. hogy a 
nemzet csak sajat erejére támaszkod 
hátik idegen segítségre nem számít­
hat. Területi integritásunkat,— inon 
dot ta — nem adjuk el erkölcsi 
eredményekért ezer waggon gaboná­
ért. vagy ötszáz waggon krumpliért.

Rubinek Gyula föklmivelesügyi 
miniszter rámutatott arra, hogy a 
liberalizmus borzalmasan tévedett, 
ami lön megadta az emancipációt a 
Galíciából bevándorolt egyéneknek és 
azoknak is, akik lárckeresk dessel, 
uzsoráskodá-sal és politikai gyilkos­
sággal előidézték az ország bomlási 
folyamatát. Ezektől meg kell tisztí­
tani az országot és ez. nem antiszé­
nái i izmus, hanem önvédelem. Elutasí­
totta magától és pártjától a paraszt- 
d iktat ura. vádját. — A kisgazdapárt 
nem akar felvonulni a keresztény 
testvérpárt ok ellen, hanem azokkal 
egűi t, akar dolgozni.

; Budapest, j n 2. A Nemzeti Kö- 
l zéppárt, tagjai nagy számban vettek 

reszt, az újévi üdvözlésen, Ilalászy 
Lajos miniszteri tanácsos üdvözölte 
báró Kürthy Lajost, a párt elnökét, 
aki vá.la-zában hangsúlyozta, hogy az 
ország uw tani helyzete kü'önösen 
nu-gkivsnja a kölcsönös megértést. 
Igazságos biztoski zü vezetőkre van 
zükseg, akik vég e rendet tudnak

ebben az országban teremteni.
A párt nevebeu Ahuássy László 

üdvözölie Heinrich Ferenc kereske­
delmi minisztert. Az üdvözlésen a 
jelenlevők nagy tetszéssel fogadták 
Almásadnak azt a k j lemését, hogy 
a nemzeti tanácsnak minden hatá­
rozata érvén'ét vesztett >, tehát az 
is, amely Magyarországot köztársa 
Ságnak jelentette ki. Tehát a mos 
t.aui államforma is tulajdonképpen 
királyság.

Heim ich Ferenc válaszában a 
következőket mondotta:

— A magyar békedelegáció olyan 
felkészültséggel kel útra, amellyel 
még bekebbotiság nem indult útnak. 
Ha megcsonkítják az országot, akkor 
a beke nem lesz végleges és az or­
szág ebbe nem nyugodhat bele. Mi, 
magyarok sohasem mondhatunk le a 
Felvidékről, a Kárpátokról, Erdély 
bérceiről. A bolsevizmust gyökerében 
kell megfojtani és az ellene való 
küzdelemben a valláserkölcs fegyve­
rével harcoljunk.

Budapest január 2. A tegnap el- 
hang-oit újévi politikai beszédet a 
keresztény pártok vezérük álláspontja 
szerint kommentálták. A Keresztény 

I Eegyesülés partjában kialakult véle­

mény szerint Huszár Károly baszéde 
jótékony hatást gyakorolt a politikai 
helyzetre. A baloldali pártok máskép j 

: iielik meg a helyzetet. Különösen ; 
nagy visszatetszést szült a miniszter- 
elnök és a földmivelésügyi miniszter 
beszéde a szociáldemokrata pártban.

! Huszár és Rubinek újévi beszédei 
I ugyanis, a szociáldemokrata felfogás 
! szerint, a szocialistákat okolják a ; 
j múlt minden bűnéért, Ezért a párt- 
i ban úgy vélekednek, hogy ki kell 
I lépniök a koncentrációs kormányzat- 
I bél. A párt több vezető személyisége 
i azonban nem azonosítja magát ezzel 
: a szándékkal, mert véleményük szerint 
j Huszár Károly úgy magára, mint a 
; az egész kormányra nézve kötelező 
! nek Lmer te el azt a marsrutát,
! amelyet Clerk jóváhagyott. A jobb 
í oldali pártok azon az állásponton 

vannak, hogy a szociáldemokratáknak 
j nem szabad anuyira exponálni magu­

kat a bolsevizmusért miut ahogy , 
i teszik. I

Érthetetlennek tartják, hogy a 
párt, lépeseket próbált tenni egy or­
gyilkos megmentése érdekében Ve 

1 szél) ben van mar a koncentráció és 
: veszélyben a pártközi beke. Rubinek 
I Gyula beszéde, a keresztény pártok 
I nézete szerint is, ellentétes állás­

ponton vau a hivatalos kormány- 
politikával. Rubinek a saját, pártja 
malmára hajtja a vizet. Hogy a 
miniszter parasztdikiaturát emleget, 
ezt csupán elszólásnak tekintik. Kü­
lönböző politikai jósolgatásokra adott 
alkalmat az a körülmény, hogy a 
Nemzeti Középpárt, a volt munka 
párt az uj esztendő alkalmából üd­
vözölte Huszár miniszterelnököt és 
felajánlót) a szolgálatait. Ezt úgy te- 
kiu'ik, hogy a középpárt azért haj 
laudó Huszár Károlyt támogatni, 
mert a miniszterelnök a mérsékelt 
irányt képviseli a kormányban.

Budapest, január 2. A szociál- 
demokraia part vezetősége ma dói 
előtt 10 órakor ülést tartott, ame­
lyen Rubiuek Gyula földmivelésügyi 
miniszter és Huszár Karoly minisz­
terelnök újévi beszédeivel foglalko 
zott. Payer Károly népjóléti minisz­
ter egyébként a délelőtt folyamán 
személyesen is felkereste a miniszter­
elnököt, aki elmagyarázta a szociál­
demokraták miniszterének, hogy mi 

: volt az újévi beszéd tulajdonképpeni 
! értelme és kijelentette, hogy egyál-, értelme és kijelentette, hogy egy ál 
, tálában nem vö t szándékában meg­

bontani az egységet. Huszár ezen­
felül rövid levelet is irt a Népszavá­
hoz, amelyben megismételte Payer 
Károly előtt tett nyilatkozatát, 

j A pártvezetőség úgy Ítélte meg a 
I helyzetet, hogy ezt az incidenst 
! könnyebben el lehet simítani, mint 

amazt, amelyet Rubinek Gyula be­
széde idézett elő, A hosszú órákig 
tartó pártvezet őségi ülésen, amelyen 
Payer miniszter és Miákics állam- 

, titkár is résztvettek, heves vita in- 
. dúlt meg Rubinek kijelentései fölött, 
i A szélsőségesebb álláspontot képviselő 
j pártvezetőségi tagok azt inditványoz- 

ták, hogy a pártnak a kormányból 
kalayéktalanul ki kell vonulnia, nem 

s is Huszár és Rubinek beszédei miatt,

hiszen ez a két beszéd magában 
véve nem jelentene sokat, hanem 
azért, mert a szociáldemokratapárt 
akarata egyáltalán nem érvényesül 
a kormányzatban. Flzen Huszár le­
vele nem változtat. A pártvezetésig 
higgadtabb tagjai a miniszterelnök 
levelét elegendőnek tartják a válság 
elsimítására. Kívánatos, hogy a szo­
ciáldemokraták az ország érdekében 
a békekötésig bentmaradjanak a 
kabinetben.

Budapest, január 2. A Szociálde­
mokrata Párt ülésén Payer miniszter 
előterjesztette Huszár miniszterel­
nökkel délelőtt folytatott tárgyalásait. 
Ezek folyamán a miniszterelnök ki­
jelentette, hogy az ó inkriminált ki­
fejezése nem a „piszkos11, hanem a 
„titkos“ szó volt, ezt pedig nem a 
szociáldemokratákra, hanem a sza- 
badkómivesekre mondotta. Huszár 
sajnálkozásának adott kifejezést, hogy 
ilyen sajtóhiba adott alkalmat a 

. Népszava mai vezércikkének meg­
írására. Payernek e jelentése folytán 
a pártvezetőség hosszabb vita után 
tudomásul vette a miniszterelnök 
nyilatkozatát és elhatározta, hogy az 
ügyből további konzekvenciát nem 
von le.

A földmivelésügyi miniszter újévi 
nyilatkozatát illetőleg a pártvezető- 

: ség álláspontját a következőkben 
foglalja össze: Nem járj i, hogy a 
koncentrációs kabinet egy tagja egy 
pártról, amely a koncentrációs ka­
binethez tartozik, ilyen sértő módon 
beszeljen; mert az ilyen, az igaz- 

i sággal homlokegyenest ellenkező ki­
jelentések a legsúlyosabban veszé­
lyeztetik az egész működését, amelyre 
a szociáldemokrata párt a békekö­
tésig kötelezte magát. A pártvezető­
ség megállapította, hogy részvételét 
a Clerk féle jegyzék alapján vállalta, 
de kénytelen azt is megállapítani, 
hogy egyetlen feltétele sem teljesült. 
11a a párt ellenfelei azt vélik, hogy 
a szociáldemokraták részvétele a 
kormányban árthat az országnak, 
mondják meg ezt nyíltan, akkor a 
párt. magukra hagyja őket.

I Budapest, január 2. Ma délelőtt 
I Huszár miniszterelnök és Payer mi­

niszter között lefolyt megbeszélésen 
Huszár kijelentette, hogy a legutóbbi 
bolsevista merényletterv alkalmából 
végrehajtott legszorgosabb vizsgálat 
bebizonyította, hogy a puccs-kisérlet 
ös a szociáldemokrata párt között 

i semmifele összefüggés nem áll fenn.
I Budapest, januar 2 Lovászy Már- 
I ton, a Magyarország értesülése sze- 
I tint, elhatározta, hogy a békedelegá-
* ció munkájában nem vesz részt és 
i magát nem is tekinti a békedelegáció 
j tagjának. A 8 órai újság jelenti: A 
I békedelegáció programmjában jelentős 
; változás állott be. A bekedelegáció-

nak csak egy szükebb körű bízott- 
! sága megy ki Neuillybe, hogy a 
1 békekonferenciától átvegye a magyar 
1 szerződés tervezetét. A továbbiakról 
I még nincs végleges döntés. A poli- 
i tikai tanácsadók valószínűleg egyelőre 

szintén itthon maradnak; lehet azon-
• ban, bogy a politikai tanácsadók a 
! szükebb körű békedelegációt elkísérik.
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2 A HEGGEL

Három miniszter Mis- 
koiczon.

(A Reggel tud.) Borsodmegye és 
a szomszédos megyék kisgazdái hol­
nap szombaton délelőtt tartják meg 
a pártkongresszust Miskolczon Ehhez 
az eseményhez Rubiuek Gyula föld- 
mivelésügyi, nagyatádi Szabó István 
a közélelmezés és sokorópátkai Szabó 
István, a kisgazdaérdekek minisztere, 
valamint három államtitkár külön 
vonaton érkeznek Misko'czra.

A párlgyülés a Korona szállóban 
lesz és ugyanott lesz a konresszust 
követő bankett is. A budapesti ven­
dégek este térnek vissza a fővárosba.

RÖVID TELEFONHIREK
Budapest, jan. 2. A pénzügyi kor­

mány elhatározta, hogy 100 és 1000 
koronás postatakarék pénztári je­
gyeket nyomat. Valószínűleg Svájcban 
készítik a bankjegyeket.

Budapest, jan. 2. ICohn—Kerekes 
Árpád, akit a múlt héten akasztott 
Ball Budapesten, a bűnügyi tárgya­
láson mindvégig tagadta a vádat. 
Halála előtti, a siralomházi éjszakán 
mégis magába szállt, mert a főál­
lamügyészségnek levelet hagyott 
hátra, amelyben részletesen bevallja, 
hogy állandóan kísérője volt Számú 
ely Tibornak a vérengző kőrútjain 
és része volt az ukrán tisztek meg­
gyilkolásában. Levele végén elmondja, 
hogy az ismert eseteken kívül még 
két gyilkosságot követett el, össze­

sen tehát 4G gyilkosságban volt része.
Budapest, január 2. A M. T. I. 

jelenti: A Budapesti Közlöny legkö­
zelebbi száma a hadügyminiszter 
rendeletét közli a katonakötelesek, 
illetve a katonák szabadságolásáról.
E rendelet kimondja, hogy elvileg 
nincs felmentés. Tekintettel azonban 
arra, hogy az ország kivételes viszo 
nyék között van, azokat, kik a köz 
érdekében dolgoznak, mentesítik a 
katonai szolgálat alól. Ebbe a kate­
góriába tartoznak: a szénbányákban 
dolgozó, a rendőrségnél és a pénz­
ügyőrségnél szolgálók, feltéve, hogy 
már 1919 december 1 én ilyen mi­
nőségben dolgoztak. Az 1884—1898. 
évi ilyen hadköteleseknek sem össze­
írásra, sem orvosi megvizsgálásra 
nem kell jelentkezniük, sót. ha már 
besoroztattak volna, nem kell bevo- 
nulniok. Ezek felettes hatóságuk 
előterjesztésére a hadügymiuisztó- i 
riumtól mentesítési bizonyítványt 
kapnak.

Tőzsdezárlat.
Budapest, jan 2. A mai érték 

tőzsdén rendkívül élénk volt a for­
galom Az irányzat tovább szilárdult; 
az árfolyamok az egész vonalon 
ujahb előmenetelt tettek.

Tözsdezar at: Magyar Hitel: 1272, 
Osztrák Hitel: 855, Agrár: 1240, 
Magyar Bank: 9G0, Fabank: 2103, 
Hazai Baik: 710, Concordia: 940, 
Viktória : 2500, Borsod m. gőz.:—.—, 
Sulgó : 3230, Rima: 2290, Adria:
8875, Atlantika: 4825, Clotild :1470.

dfiegaiafiuti üüisüolczon 
nemzeti fiözéppárt.

a

(A Reggel tudósítójától.) A Nem­
zeti Középpárt csütörtök délután 

, bontotta ki Miskolczon zászlóját, me­
lyen résztvett társadalmi és közéle­
tünk számos kitűnősége. Többek 
közöt jelen voltak dr Tarnay Gyula, 
Bulyovszky Gusztáv, gróf Haller 
József, dr. Hodobay Sándor, Balogh 
Zoltán, Wittich Andor, Kollarics 
Ferenc, dr. Borsodi Ignác, dr. Frank­
furter Béla, Gergely Marcell. Simái 
László, Simái Imre, Kardos Jenő, 
Győri Ödön, Schrecken S Li pót, 
Tóth István, Mester György, Rácz 
Gyula, Répay Béla, Imrey József, 
Gaganecz Mihály, Deinkó János stb.

A gyűlést Bulyovszky Gusztáv 
nyitotia meg aki bezzédében rámu 
tatott arra, hogy egy olyan pártnak 
a megalakulásáról van sző, amelyet, 
az idők, a jelenlegi viszonyok sür­
getnek. Be kell látnunk, hogy tiszta 
ideálokból nem tádlálkozhaiunk, 
hanem szükség van egy olyan életre­
való, politikai tömörülésre, amelyben 
minden miskolczi polgár a saját 
érdekeit magvar hazunk érdekeivel 
összeegyeztetve, az utóbbiakat szol­
gálhassa. A jelen napok olyanok, 
mint egy hevitó tisztitó tűz, amely­
ben minden magyar szívből haza 
fias, szent érzéseknek kell kivál* 
niok. Ezek az érzések nyújtanak 
mindnyájunknak reményt arra, 
hogy Magyarország még ragyogó 
és boldog lesz. Ezt azonban csak 
agy lehet elérni, ha a polgárok 
összetartanak, minden valláskülönb- 
ség nélkül. Ezért alakult meg a 
Nemzeti Középpárt, amelynek minden 
magyar ember tagja lehet, csak be­
csületes és tiszta jellemű polgára 
legyen a hazának. Nem szabad en­
gedni, hogy ártatlanok bűnhődjenek 
a múlt vétkeiért. Átok és akasztófa 
azoknak, akik romlásba vitték e nem­
zetet, de igazságtalanság lenne, ha

az elmúltakért olyanokat vonnának 
felelősségre, akiknek semmi részük 
sem volt. a bajok felidézésében. A 
Nemzeti Középpárt a volt munkapárt 
nyomán kiván továbbhaladni és ezen 
az utón akarja kivenni a részét az 
uj Magyarország kiépítésének nagy 
és szent munkájából.

Az értekezlet Bulyovszky Gusztáv 
ny. főügyészt tartalmas beszédéért 
nagyon meleg ünneplésben részesí­
tette, majd dr. Frankfurter Béla 
olvasta fel a Nemzeti Középpárt 
program raját.

Azután Tarnay Gyula volt főispán 
mondott hosszabb beszédet. Kifej­
tette, hogy a középpárt a történelmi 
jogfolytonosság alapján áll s azt a 
politikát követi, amely Deák Fe­
renciéi Tisza Istvánig vezette a
nemzetet. Meg van győződve hogy „ v    r
csak ez a politika fogja biztosítani j január 4-én, a Korona-szálló föld
a második ezer évűek történetét és j szinti termében a párt ismét ülést
a magyar nemzet nagy történelmi | tart, amelyen a választásokban való
hivatását. A nemzeti középpárt nem I részvétel módjait is megbeszélik.

személyeket akar előtérbe helyezni, 
hanem az igazságot, másrészről 
együt‘érzóst, összetartást hirdet és 
a polgárok közül mindenkit, akik a 
közös muiikábf u részt akarnak venni 
egy táborba igyekszik gyűjteni. Fel­
sorolja azokat j nagy problémákat, 
melyek sürgős elintézésre várnak, 
majd kifejti, hogy a nagy katasz 
tréfa, a nagy összeomlás után mind 
uy»jan úgy képzeltük el, hogy az 
ország ügyeinek vezetésere a nemzet 
legjobbjait szemeljük ki és ime öt 
hónap után mit látunk ? Újra fel­
éledt a turáni átok, eljött az intrika, 
a kicsinyes játék, hivatalvadászat, 
holott az újjáépítés munkájában 
egyetértve, az arra hivatottaknak 
egyesült erejével kell részt venni

Ezt akarja elérni a középpárt, 
amely a nemzeti szellemnek és a 
keresztyén erkölcsnek alapján áll, de 
elitéi minden destruktiv irányzatot 
és azt akarja, hogy Szent István 
koronája ismét a régi fényében ra­
gyogjon, kívánja, hogy jogegyenlőség 
legyen a haza minden polgárának, 
ragaszkodik a jogfolytonosság elvéhez. 
A párt, amint programmja tisztán 
hangoztatja, elitéi minden szélsőséget 
és az újjáépítő hazafias munkára 
felhívja az ország összes polgárait.

Ezek az eszmék vannak — úgy 
mond — felírva arra a zászlóra, 
amelyet most mi kibontunk és amely 
alá hívjuk csoportosulni a politika 
érett elemeit. Ha most kevesen va 
gyünk is itt, én meg vagyok győ­
ződve arról, hogy e zászló hívei 
napról-napra csak szaporodni fognak. 
És ha majd egy lelkes, arratermett 
lelkes ember veszi kezébe a zászlót, 
az még magasabban fog lobogni és 
fogja hirdetni az egyetértést és mi 
örömmel lelkesen fogjuk követni őt. 
Ezután tehát mondjuk ki határoza 
tilag, hogy Miskolczon a középpártot 
megalakított uk.

Bulyovszkv Gusztáv erre határé 
zatilag kimondja a Nemzeti Közép 
párt megalakulását.

Gróf Halier József szólalt fel és a 
jelenlévők nevében köszönetét mond 
Bulyovszky Gusztávnak, aki a meg 
alakuló gyűlésen az elnökséget vál­
lalta. Javasolja, hogy a párt elnökéül 
dr. Tarnay Gyulát, társelnökül Bu­
lyovszky Gusztávot válasszák meg. 
Ezután a Miskolczi Nemzeti Közép­
párt vezetősége következőképen ala­
kult meg:

Elnök dr. Tarnay Gyula, társelnök 
Bulyovszky Gusztáv, titkár Kollarits 
Ferenc, jegvzö dr. Frankfurter Béla.

Dr. Tarnay Gyula és Bulyovszky 
Gusztáv köszönetét mondanak a bi­
zalomért.

Ezután 100 tagú végrehajtó bi­
zottságot alakítottak, majd ellia á- 
rozták, hogy a legközelebbi vasárnap,

Xézreüerüit egy veszedelmes Betörő-
Banda.

Diósgyőrben és Miskolczon a betörések egész 
sorozatát követték el. — Valamennyien beismerő 

vallomást te .lek.
(A. Reggel tudósitójától.) A diós­

győri csendórség a napokban pompás 
fogást Csinált Egy kitünően össze- 
működő bűnszövetkezetet csipett el 
és adott át a miskolczi államügyész­
ségnek. Artier János, Rodosnyik 
Rezső, Artler Károly, Rodosnyik 
József a fejei ennek a társaságnak, 
akiknek lelkét a bűnök halmaza ter­
heli.

Büulajstromukat nagyjában a kö 
»I-, Közökben állítottuk össze:

December 21-én Max Ferenc diós- 
győr lakot lakásába Artler Ervin, 
Kod nyik Rezső alkulccsal behatol­
tak, míg Hurlecz János őrt állott. 
A lhi 'thin, kutatni kezdtek és Art­
ler egy uezárt vaskazettára akadt, 
melye- Rodosnyiknak átadott. Ebben 
a kaszettábau a következő értékek

Miskolcz, 1920 janim, .,

voltak: négy darab ezres, tizenkét 
darab százas, aprópénz összesen 
G666 korona, ezenkívül aranyérmek 
1 darab három gyémántköves kar­
perec, 1 női aranyóra, 1 arany iáDC 
és arany brostü, 1 opálos arany 
gyűrű, több más gyűrű, egy 2100 
koronáról szóló kötvény, 4000 kor 
betétkönyv, 3 drb. 3000 kor. hadi 
kölcsönkötvény és végül több fontos 
okirat. Rodozsnyik ezt a kaszottát a 
temetőbe vitte, koszorúval betakarta 
és otthagyta Artler ezalatt a lakást 
bezárta. Majd a cinkosok a mozioan 
találkoztak, ahol a lopott dolgokon 
megosztoztak. A megtartott házkuta- 
tás alkalmával a lopott dolgok egy 
része megkerült.

Breuer Ignác Városháztér 28. sz, 
alatti kereskedőt is megtiszteltek 
látogatásokkal még az ősz folyamán. 
Egy ködös éjszakán a zárt üzlet 
udvari ablakajtaját betörték és az 
üzlethelyiségbe bemásztak, ahonnan 
tizenkétezer korona értékű árukat 
tulajdonítottak el. Ezek nagy részét 
Artler János, Károly és Rodozsayik 
lakásán megtalálták.

Fucht Emil és másoktól élelmi- 
szereket loptak el körülbelül fiooo 
korona értekben, amivel az élelme­
zés mai nelisz problémáját is egy 
csapásra megoldották.

A beismerésben levő bűnös tár­
saság most már az ügyészség fog- 
házában várja méltó büntetését,

Január 4-ig adnak válasz­
tási összeíró lapokat!
Értesítem a közönséget, hogy a 

választók összeírásához szükség s 
bejelentő lapokért és gyüjtöivekért 
való jelentkezés idejét január hó 4 ig 
bezárólag meghosszabbítom és a 
kitöltött bejelentőlapoknak és gyűjtő 
iveknek az összeirási biztoshoz való 
visszajuttatás! idejet legkésőbb jm. 
hó 5 ben állapítom me,,.

Ezen idő eltelte után a városi 
adóhivatalnál vezetett házbirtokosok 
nyilvántartása utján megfogom álla­
píttatni azon, háztulajdonosok neveit, 
akik kötelességüknek nem tettek 
eleget és ellenük a bünfenyitő el­
járást annak idején folyamatba fogom 
tetetni.

Ismételten hangsúlyozom, hogy a 
háztulajdonosok, vagy megbízottjuk 
részéről elkövetett mulasztás 15 
napig terjedhető elzárással és 200 
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
büQtettelik,

Egyben közzé teszem, hogy a 
Farkas Károly-utca összeirási bizto­
sának helyisége a Csabai-kapui 
óvodában van.

Miskolc, 1920. január 2.
Dr. Szentpáli István 

polgármester.

Hetven család még min­
dig vaggonokban lakik.
Az iizletvezetősóg eddig 202 
vasutascsaladot helyezett el. 
Egyre növekszik a menekülök száma.

(A Reggel tudósitójától.) Az üzlet­
vezetőségnek sok gondot ad az 
államvasutak igazgatósága által még 
az elmúlt óv novemberében kibocsá­
tott és a vaggonok felszabadítására 
vonatkozó rendelet végrehajtása. A 
felvidékről és az ország egyéb ré­
szeiről menekült közalkalmazottak 
ugyanis az országos lakásmizéria 
folytán túlnyomórészt a vasúti teher­
kocsikban kénytelenek meghúzódni. 
Ez rengeteg vaggont von el a for­
galomtól és mérhetetlen anyagi kárt 
okoz az államvasutaknak.
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Éppen ezért a máv. igazgatósága 
elrendelte, hogy a menekült csalá­
dok január 15-éig ürítsek ki a teher- 
vaggonokat. A vasutascsaládok kivé­
telesen, méltánylást érdemié esetek­
ben megmaradhatnak a kényelmet­
len és szűk vasúti kocsikban mind­
addig, amig az üzletvezetőség meg’ 
feleié lakást nem tud biztosítani 
számukra.

Herényi Béla üzletvezető, mihelyt 
hivatalát elfoglalta, nyomban érint 
kezesbe lépett a város és a katona 
ság vezetőivel, hogy a vaggonlakók 
részére valamilyen szükséglakásokat 
szerezzen. A mai napig különböző 
katonai épületekben, barakkokban 
202 menekült csaladot sikerült ily- 
módon elhelyeznie. A menekültek 
száma azonban folytonosan, úgyszól­
ván naprol-napra növekszik úgy, 
hogy még most is több mint 70 
család vár elhelyezésre, akik össze­
sen 3G0 vaggout vesznek igénybe az 
amúgy is szegényes és kevésszámú 
kocsiparkból.

Műkedvelő kabaré a 
hadifoglyok javára.

Szylveszter estély a Gazdakörben.
(A Heggel tudósítójától.) A Keres­

kedők es Gazdák köre régi hagyo­
mányait követve a letűnt év utolsó 
napján műsoros esiólyt rendezett, 
amelynek tiszta jövedelmét Szibériá­
ban sínylődő katonáink hazahozatali 
akciója javára ajánlotta fel.

A kabarét kilenc órakor Fodor 
Dezső tartalmas bevezeiő kottfe- 
ránsza nyitotta meg, melyet a Kör 
nagytermét teljesen betöltő közönség 
élénk tetszés nyilvánitá-okkal foga­
dott. Első számként a ínozikikiálió- 
nak öltözött Schulmann Gyula lépett 
a függöny elé és egy mulattató tar­
talmú monológban az Ember tragé­
diája 17 képes filmsorozatának meg­
tekintésére hivta fel a hallgatóságot, 
mely az ötletes, előadói rutint mu­
tató számot zajos tapsokkal jutái 
utazta.

A „villamos megállónál" cimü kis 
darabot dr. Venetianer Jakabne úrnő 
vezette be, aki Szylveszter este is 
fényesen beigazolta a tavalyi újság­
író est óta róla elterjedt véleményt, 
hogy a város legszellemesebb asz- 
szonyai között első helyre méltó. A 
pesti és nem utolsó sorban a mis­
kolci villamosra váraké, ó utasok 
hangulatos történetét Bobicsek Ad­
rienne, Weiszlovics Bella, dr. Feledi 
Aladár, dr. Grüuwald Barna dr. 
Klein Pál, Schulmann Gyula játszot­
ták. Bobicsek Adrienne a kofa sze­
repűben kitünően oldotta meg fel­
adatát és Weiszlovics Bellának, a 
másik női partnernek is a tapsokból 
bőven rész jutott. A férfi szereplők 
elismerésreméltőan szállottak a darab­
ért síkra.

Mintegy tíz óra felé az estély 
legkimagaslóbb száma következett, 
amely a Gazdakör kabaréjának sike­
rét el is döntötte, Hercz Mae.dus 
egy pesti zsuron résztvett kü'öuféle 
társasági rétegekhez tartozó hölgyek 
zsur alatti megjegyzéseit tolmácsolta, 
a jelenlévők feszült figyelmétől ki­
sérve. Hercz Magdus nagyfokú intel­
ligenciára mutató játéka ebben a 
határozott tehetséget kívánó, nehéz 
szerepben ragyogóan érvényesült, és 
az estély rendezősége nagyon jól 
választott, midőn a leger'ékesebb 
számra épen Ilercz Magdust kerte 
fel, mert nem volt senki a teremben, 
aki a nagysikerű szám elhangzása 
után, a legószintébb elragadtatásának 
kifejezést ne adott volna.

Még meg sem szűnt a taps, mikor 
újból szétlibbent a függöny. Venetiá-

ner Böske személye persze rokon­
szenvessé tette az árdrágító kofa 
szerepét, Kemény Kláriban pedig 
öntudatos játéku, kiváló társra akadt.
I1 riedmann Miklós önérzetes rendőr 
nek H jól beválik, ezt a — Forgóhíd 
körüli őrszemek különben is meg­
erősítik.

Schulmann Gyula ezután a ha 
tósági krumpliról és a mai pénzne­
mekről néhány sikerült kupiét, adott 
e ő, amelynek hatását Weisz Erzsiké 
fejlett technikájú zongorakisérete 
csak fokozta. A füygöuy mögött 
szerényen zongorázó Weisz Erzsiké­
nek a közönség kívánságára meg is 
kel eti a lámpák előtt jelennie s ha 
ugyan naplót ve/et, bejegyezheti, 
hogy az est sikeréből kivette a maga 
részét.

A kalapos üzlet cimü kacagtató 
történetben Baruch Lolly ízléses, 
könnyed játékával tűnt ki és sikeré­
ben Kaufmann Olga megfelelően 
osztozott. A két. masamód lány Welt­
mann Antiy és Kovács Janka min­
denkép d cseretet erdemel. A férjek 
szomorú sorsában Fodor Dezső és 
dr. Grünwald Barna osztozott, akik 
a kártyajeleuetben halás szerephez 
is jutottak.

Befejezésként Venetianer Böske 
csillogó temperamentum ital, néhány 
decens táncszámot adott elő, melyet 
a közönség kívánságára több Ízben 
meg kellett ismételnie. Weiszlovics 
Sidney és Venmianer Sándor kisebb 
szerepekben münödtek közre.

A kabaré fény es sikeréért Baruch 
Gyula körigazgatót es Fodor Dezsőt 
illeti az elismerés. Az estely jelen­
tékeny összeggel gyarapította a ne­
mes célú hadifogoly alapot.

(ignis.)
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A szociáldemokrata párt 
alakuló gyűlése.

(A Beg gél tudósítójától) A mis- 
kolczi ss-ocialdewokratak vezető tag 
jai csütörtökön délelőtt 10 órakor a 
Korona szál oda kistermében partér­
tekezletet tartottak, melyen újból 
megalakították a miskolczi szociál­
demokrata pártszervezetet.

To h János elnöki megnyitója és 
a megjelen ek üdvözlésé után Szeder 
Ferenc előadj tartott nagyszabású 
beszedet, melyben nyomatékos-in 
kiemelte, hogy a miskolczi és diós­
győri munkásság sohasem volt bol 
sevista eszmék hive, az ellen az 
utolsó percig küzdött és csak kény­
szerűségből vállalt szerepet a kom- 
müu alatt Tette ezt az al az eiha 
tározással, hogy minden lehetőt el 
fog követni, hogy a proletárdiktatúra 
rendelkezései minél enyhébben legye­
nek kezelve és ezt becsületesen 
keresztül is vitte.

Hangsúlyozta ezután, hogy az 
összmunkassag a téri or minden faj­
tájat, eiiteii es azzal egy általában 
semmi közösséget nem vallat — A 
haza fiság kérdésében tiltakozott min­
den oly vad ellen, mely a munkás­
ságot hazafiatlannak bélyegzi meg. i 
Ellenkezőleg mii den követelése oda 
irányult a múltban és oda fog ira- j 
nyúlni a jövőben is, hogy a magyar 
Lépnek a demokrácia eszközeivel ; 
jóletet biztosítson, mert csak igy 
lehet a nép kivándorlását megakadá 
lyozui. Végül a munkásság til akozá­
sának ad hangot Magyarország erő­
szakos feldarabolása kérdest-ben és 
azon követeiéit rögzíti le, hogy a 
területi kérdések végleges eldöntése 
népszavazás utján történjék

A huszonöt tagit végrehajtó bizott­
ság megválasztása es Tamássy Károly 
lelkesítő beszedő után az értekezlet 
rendben véget ért.

Slz 1898—1895. évfolyamod sorozása.
Január 7-én Írják össze a hadköteleseket.

27224. ki 1919 sz.

HIRDETMÉNY.
A magyar kormány a jelenleg 

tényleges katonai szolgálatot tel­
jesítő idősebb születési évfolyam- 
beli hadköteleseknek felváltása 
céljából az 1898., 1897. 1896. és 
1895 születési é^folyambeli had­
köteleseknek tényleges katonai 
szolgálatra való igénybevételét 
rendelte el.

Az igénybevétel a katonailag 
kiképzett, valamint a háború tar 
tama alatt megtartott népfelke 
lési bemutató szemléken a lkai 
inasnak talált, de a polgári életben 
való nélkülözhetetlenségük miatt 
felmentett hadkötelesedre ter­
jed ki.

Az igénybe volt hadkötelesek 
a hadügyminiszter rendelete ér­
telmében tényleges behívásukat 
megelőzőleg jelenlegi alkalmas 
ságulc felülbírálása céljából vizs­
gálatnak lógnak alávettetni.

Az alkalmassági vizsgalaton 
megjelenni tartozó hadkötelesek 
összeirhatása céljából, a hadügy­
miniszter rendelete értelmében, 
felhivatnak' a Miskolcz város 
területen tartózkodó összes 1898.,

HÍREK
— E'jegyzés Weisz Vilmos Ke- 

resztespü pöki, Bosent.hál Fanuyika 
Miskolcz jegyesek. (Minden külön 
értesítés helyett.

— Hibaigazítás Újévi számunk 
vezércikkebe sajtóhiba csúszott 
be: „A szabad Miskolc®, sza­
bad polgárait üdvözöljük 1020 reg­
gelén és nyílt homlokkal feléjük 
kiá tjük az iparosok, tisztviselők, 
nehézsorsu iparosok és munkások 
felé: ti tartjátok el ezt a váiost!“ 
cikkreszlet eredetileg és helyesen a 
következőképp hangzik : „A szabad 
Miskolcz szabad polgárait üdvözöljük 
1920 reggel m es nyilt homlokkal 
ft-lejük kianjuk az iparosok, tiszt­
viselők, g zdak, kereskedők és mun­
kások felé : ti tartjátok el ezt a 
városi!“

— A vasúti forgalom ujrafelvó- 
tele. A kileucuapos forgalomszünet 
után január 3-au újra megindul a 
magyar vasutak vonalain a személy- 
közlekedés. Tekintettel a várható 
ujevutáni nagy utastömegekre, az 
ällamvasu-ak miskolczi pályaudvarán 
45 nagy II. es III. osztályú kupé 
kocsit állítanak be, amelyeket az 
első Búd pest felé induló személyvo­
nathoz csatolnak, úgy, hogy ez a 
vonat a kalauz, levelező, mozgó 
posta stb kocsikkal együtt 100 ten­
gelyes lesz. Ez a vonat szombaton 
deinen 1 órakor hagyja el Miskol 
ezot.

— 14000 koronát loptak. Pisák 
Gtörgyne miskolczi kofaasszony a 
Vörösmarty-utca 18 száma házában 
lakásán egy szekrény mélyén tar 
lotta összes kekpenzót elrejtve. Ma 
délben haza1 érve, a pénzhez hozzá 
akarta rakni a mai keresményét,. 
Megdöbbenve tapasztalta azonban, 
hogy keservet szerzeményét, kerek- 
számban 14000 koronát, ismeretlen 
tettes elemeit. Pisák ne panaszával a 
rendőri hatósághoz fordult.

— KiUté-es tifu-zeset Az Anna- 
utca 18 számú házuan súlyos meg- 
betegedes fordult elő. A tiszti orvos

Meglepően olcsó karácsonyi 
árak

Fábián József
selyem üzleteben 
Széchenyi u. 68. sz.

a házban Makoviczky József vas­
gyári munkáson typhus exanthemat 
állapított meg. Valószínű, hogy ezt a 
suiyos jellegű ragályt Makoviczky 
ruhatetü csípése által kapta meg. A 
tiszti orvos természetszerűleg azon­
nal megtette a legmesszebbmenő 
óvintézkedést és az az egész Anna- 
utca 18 számú házat vesztegzár alá 
helyezte. Makoviczky Józsefet, fele­
ségét, leányát} továbbá Topa József 
városi lakáshivatali irodaszolga csa­
ládját és a ház többi lakóját össze­
sen 9 személyt a megfigyelő barak- 
kórházba utalta be. A házal a leg­
szigorúbban fertőtlenítették.

— Hurcolkodik a körletparancs­
nokság. A miskolczi katonai körlet- 
parancsnoksflg hivatalai számára az 
eddig a ICossuth-utca 5. szám alatt 
levő épület immár szűknek bizonyult, 
amiért is a körlet parancsnokság 
részére a Nagy-szálloda második 
emeletét, összesen 44 szobát lefog­
laltak. Az átköltözési munkálatokat 
már a mai napon meg is kezdették 
és rövid időn belül a Széchenyi utca 
29. szám alatt fog a körletparancs­
nokság működni.

— Visszaállítják a vasgyárban a 
régi ügyo ztalyokat A politikai rend­
szerváltozások, a forradalmak a diós­
győri vas és acélgyár vezetésében is 
nagy változásokat idéztek elő. Az 
októberi forradalom után az állami 
vasmüvek vezérigazgatóját Vajkay 
Károlyt állásából elmozdították és 
helyette Lázárt, a rimamuranyi- 
salgótarjáui vasmüvek volt vezetőjét 
nevezte ki az akkori kormány az 
állami vasművek vezérigazgatójává. 
Az uj igazgató kinevezése után 
azonnal hozzáfogott a diósgyőri vas- 
és acélgyár átszervezéséhez Meg­
szüntette a vasgyár régi ügyosztá­
lyait és helyette megszervezte az 
úgynevezett üzemvezetőségeket. Ez 
már akkor is nagy visszatetszést 
keltett, mert a régi 12 ügyosztály 
helyett egész tömeg nj üzemvezetőség 
lett. Az általános politikai változások 
következménye, bogy az újonnan 
kinevezett vezérigazgató első intéz­
kedése, hogy visszaállítja az ügyosz­
tályokat a vasgyárban.

, 1897., 1896. és 1895 évi születésű 
hadkötelesek, tekintet nélkül 

i arra, hogy katonai szolgálatot 
teljesítettek-e vagy sem, avagy 
mint rokkantak elbocsáttattak-e, 
hogy annak megállapítása céljá­
ból vájjon az alkalmassági vizs­
gálaton megjelenni tartoznak e 
1920. évi január hó 7-én a Vá­
rosháza nagytermében jelentkez­
zenek. A jelentkezés alkalmával 
a hadkötelesek a katonai viszo­
nyukra vonatkozó mindennemű 
személyi okmányaikat hozzák 
magukkal.

Az összeírás céljából való 
jelentkezés elmulasztása az 1915. 
évi II. törvénycikk 5. § ába üt­
köző kihágást képez és 15 napig 
terjedhető elzárással és 200 ko­
ronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
büntettetik.

dr. SZENTPÁLI ISTVÁN, 
polgármester.
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— Halálozás. Vancsó Zsigmond, a 
diósgyőri állami vas- és acélgyár 
művezetője f. hó 1-én hosszas szen­
vedés után gyártelepi lakásán elhunyt. 
Felesége és három gyermeke gyá­
szolja.

— Nyilvános nyugta és köszönet.
A szegény g)ermekek felruházásához 
utólag a következők voltak szívesek 
hozzájárulni: König Béláné 150 K, 
dr. Kormos Gézánó és Koós Somané 
50—50 K, Koós Margit 25 K, Szántó 
Mór 20 fiú öltöny, Müller Vilmosné 
1 pár cipó 2 leányruha, 1 fiuöltöny, 
1 blouse, Tiegermann Leóné 1 fin 
öltöny. Ezen adományokért gyámolt- 
jai nevében hálás köszönetét fejezi 
ki a miskolczi izr. nőegylet elnök-

— sebe József karácsonyfái. Bod­
nár József vasúti forgalmi dijnok az 
ünnepek előtt több karácsonyfát 
adott át Sebe József vasúti alkalma­
zottnak, hogy árusítsa ki az akkor 
igen keresett fácskákat. Sebét azon­
ban ebben megakadályozta a rend 
őrség, amely a fákat lefoglalta azért, 
mert az árusító nem tudta a fenyő­
fák eredetét igazolni. A városháza 
udvarán azután karácsonyfakiárusi- 
tást rendezett a rendőrség, több 
száz korona volt az eredmény. De­
cember 28-án végre mégis bizonyí­
tani tudta Sebe, hogy a fák Szek- 
rényessy Margit kerttulajdonostól 
származtak, aki engedéllyel vágta 
ki azokat. Sándor kapitány kihágási 
biró ezek után Sebe Józsefet a vád 
és következményei alól felmentette, 
b fák eladásából származó 715 ko­
ronát pedig Sebének kiadta.

— Sziiveszterestólyek D ósgyör-
ben A diósgyőri Öukepzö és Sport­
kör december 31-én sikerült szil 
veszi er estélyt rendezett. Az Onkép- 
zö Kör nagy terme zsúfolásig meg­
telt jókedelyü közönséggel, hogy 
együtt vidám jókedvvel mondjanak 
Istenhozzádot az elmúlt esztendőnek.
A rendezőség tizenegy pontból álló 
műsort állított össze. Az estélyt 
Bruckoer Gabor tartalmas megnyi­
tója és Lusztig József köztetszést ara­
tott aika.mi prológusa vezette be. 
Második pontként ..Városi kisleány 
falun“ citnü dialog következett, me­
lyet Bródi Szeréuke és Rózsik a adták 
elő szép sikerrel A mü-mr harmadik 
pontjaként Sehwarcz Jenő joghall­
gató szavalta el Oláh Gábornak kü­
lönösen ma aktuális „Magyar sors“ 
cimü költeményét, A negyedik pro- 
grammpoutot Gramantik Bélának sok 
humorral, kedves helyi vonatkozással 
megirt és előadott száma töltötte be. 
A következő számban Nagy Endre: 
A vajda az Abbáziában című kacag­
tató dialógjában Gramantik Béla, de 
különösen Vass Gyula a budapesti 
sziniakadémia másodéves növendéke 
mulattattak az estély közönségét. 
Utána Lengyel László sikerrel elő­
adott egyvelege következett. Hetedik 
pon ként Lusztig Elemér előadása, 
majd Karinthy Frigyesnek: Részlet 
„Don Carlós“-bó! Tarsoly joghallgató 
és Brenker ügyesen sikerült előadása 
tette élvezetessé az estélyt. Vass 
Gyula pompás előadással, valósággal 
kiforott színészi művészettel kuplékat 
énekelt. Megemlítést érdemel Vurfel 
Kálmánnak a miskolczi zeneiskola 
növendékének „Lavotia első szerel- 
mé“-ből vett szép zenei részletek 
precíz előadása. Az önképzőkör es­
télye kifogástalanul sikerült, mely 
sikerültség csak igazolja ennek a 
lekes, ambicziózus ifjakból álló kör­
nek a létjogosultságát ^Ugyancsak 
szépen sikerült szilveszterestélye volt 
a diósgyőri Dal- és Olvasó körnek, 
melynek a Tapolca termében rende­
zett kabaréját szintén zsúfolt kö­
zönség nézte végig. L. Elemér

— A rendörszemélyzet fizetése.
Az 1920 január 1-től kezdődőleg már 
az államrendórsóg részére megálla­
pított fizetés illetékes. A várostól 
állami szolgálatba átvett személyzet 
számára azonban január havára még 
a város folyósítja a fizetést. A kü­
lönbözeiét pedig (a többfizetést) a 
kerületi főkapitánysági számvevőség 
utalja ki.

— A vasúti szabadjegyek és ked­
vezményes igazolványok érvényének 
meghosszabbítása. A kereskedelem­
ügyi miniszter rendeletet bocsátott 
ki, amely szerint az 1919. évre szóló, 
december 31-ikéig érvényes időleges 
és éves szabadjegyek, valamint az
1919. év tartamára kiállított kedvez­
ményes áru bérletjegyek érvényét
1920. január 31-ikéig meghosszab­
bítja. Ugyancsak 1920. január 31 ig 
meghosszabbították az állami, tör­
vényhatósági, stb. tisztviselők és 
családtagjaik alacsonyabb kocsiosz- 
tályu félárujegy váltására jogosító 
arcképes igazolványainak érvényes­
ségét is.

— Felhívás. A Borsodmegyei Ven 
déglósök, Korcsmárosok és Kávésok 
Egyesülete ezúton hívja fel a tagjait . 
és azokat a szaktársakat,, akik az 
egyesületbe miudezideig be nem irat­
koztak, hogy az orosz hadifogoly- 
akció céljaira reájuk kirótt összege­
ket az egyesület hivatalos helyisé­
gében (Korona-szálló földszinti külön­
terme) folyó hó 7-ig befizetni szí­
veskedjenek.

— A Miskolczi Kisiparosok Sző 
vétségének Gazdasági Szaktanácsa
ma szombaton este fel 7 órakor 
fontos ügyben ülést tart az Ipar­
testület helyiségében. A szakcsoportok 
elnökei, jegyzői és megbízottai je­
lenjenek meg. Titkárság.

— Jelentkezzünk a vasúti ezredbe.
Azon 21—45 éves korú katonai építő 
munkások, kik a korneuburgi vasúi 
ezred valamely építő alakulatánál 
(Eisenbahn, Feldbahn, Seilbahn, Bau­
komp agni) illetve, valamelyik volt 
közös hidépitőzászlóaljban szolgáltak, 
azonkívül más csapattesteknél szol­
gáltak is, ha azok famunkások, fő- 
képen ácsok, felhivatnak önkéntes 
jelentke ésre azon kötelezettséggel, 
hogy 1920. évi május hó 1 napjáig 
ténylegesen szolgálni fognak. A je. 
lentkezők részint a magyar vasúti 
pótkerethez Budapest (gróf Nádasdy 
laktanya), részint a hidepitö pótke­
rethez (Budapest gróf Rádetzky lak­
tanya) lesznek utbainditva. Jelentke­
zés a borsod—aömörvármegyei kato 
nai parságnál Rudolf laktanya Mis­
im lez, 1920 január 7 ig.

Astoria Star
Kossuth-utca 1.

Kü földi itatok,(Cock­
tail, Brandy fMp> Cu- 
racáó punch, Cobbler, 

Boyal Cup.) 
Külön helyiség.

Hol vásároljunk ?
Megbízható cégek.

Értesítés.
Értesítjük a t. közönséget, hogy 

búi gonyaüzleteinkben vereshagy­
mát árusítunk;

1 kg. Yereshagyma 12 K
Az élelmiszerjegy „A“ szelvé­

nyének bevonása ellenében szel­
vényenként fél kilogramm kapható.

Közélelmezési Vállalat.

Székely Jenő
banküzlete

Széchényi-u 46.1. emelet Telefon 
4—55. Bank és valuta ügyleteket 

előzékenyen lebonyolít.

Fischer Sámuel
karácsonyi cukorkák 

cukorkaüzlete. Széchenyi-utca

ÉRTESÍTÉS-
Ä wáirosi drogéria ér-

tésiti a t. vevőközönséget, hogy
gummiárultr,

piperecikkei®,
fogpaszták, brillautinok, kölnivizek, 
arc- és kézkenőcsök stb. a leg­
jobb gyártmányok megérkeztek.

Mérsékelt érák! 
Rum és SiköreBsenciák 5

Városi drogéria.

színház
Műsor:

Szombat d. u.: Bizánc.
Szombat: E neműit harangok.
Vasárnap d. u. Ocskay brigadéros.
Vasárnap: János vitéz.
Iletfó : Elnémult harangok.
Kedd: Elnémult harangok.

— Bizánc, Ilerczeg Ferenc klasszi­
kus drámája szombat délután mér­
sékelt helyárakkal kerül színre.

— Elnémult harangok. Rákosi 
Jenő és Malouyai szép darabja, az 
Elnémult harangok szombaton este 
kerül színre Bánhidy, Komáromy és 
Herczeggel a főszerepekben.

— Ocskay brigaderos vasárnap 
délután kerül színre.

öeeaesió 2

Braun Sámuel
rőfös- és női diva* áruházában

Széchenyi-utca 49—b. 
Barchettek, bársony, szövet selyem 

árukban és kendőkben.

I SaaSléi»f,kés:Gslőt 
és mget
8 nap alatt fényesit

PoFCsalmy
Széchenyi-u. 91.
Fiók: Szirma-utca sarok

A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő: dr. Láng Lajos.

ANTAL
cimtAblafestö
MŰTEREM: ARANY JÁNOS-U. 8.

Az EMKE kabaré műsora dominál

Ifj. Adler József
női divat és rövidáru üzlete

Reisch fliffréd
fűszer- és vegyeskereskedése 

Széchenyi-u. 143. Király hid mellett.

5GHWARGZ IGNÁC
Első miskolczi villamoserőre 
berendezett kóser hús füstöldeje 
Telegdi-utca 3. szám alatt.

FORGÁCS illat­
szertár

WeiiM iezsö

husmérő üzlete. Széchenyi-u. 92. 
és Munkácsy-utca 1.

Radwártyi Igné^z
női ruha, szövet és vássonáru- 

háza. Széchenyi-utca 23.

ßsipüeäruääz
Széchényi-u. 103. Fiókja december 
15 tői Zsolczai kapu 6. szám.

GERHARDT"10áruháza

Salgjó Ármin
női és férfi divatáru háza 

Széchenyi-u. 24.

Gázmosó intézet
Weisz Teréz Utóda
Afany Jénoa-utca 3. sz.

Linóleum Ipar

férfi és női szőve ek
LEFK0VIC3 ALBFRT.

Horánszky Lajos
hentes és mészáros. Szirma- 

utca 85.

SKarisnya fejeié s
a Barlos áruházban.

Mirdetéseüel
„A Heggel“ restiére 
jutányosán felvesd

Ferenctti B. könyvkereskedése
Klein, Ludvig és Szelényi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolcz.


